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Mишень в тире раз де ле на на три сек то ра раз но го цвета: го лу бой, крас ный и
жел тый. Два стрел ка, стре ляя по ми ше ни, все гда по ра жа ют один из сек то ров. Ве ро -
ят ность по па да ния пер во го стрел ка в крас ную часть ми ше ни равна 0,45, а в го лу -
бую — 0,35. Ве ро ят ность по па да ния в жел тую часть ми ше ни вто ро го стрел ка равна
0,7.

Bеро ят ность того, что жел тая часть ми ше ни будет по ра же на пер вым или вто рым стрел ком, если они по ми ше ни про из ве ли по
од но му вы стре лу равна

1) 0,14 2) 0,84 3) 0,76 4) 0,56 5) 0,24


